



STATUTÁRNÍ MĚSTO  
FRÝDEK-MÍSTEK

P. Mgr. Josef Maňák  
a zástupci pastorační rady

ŘK farnost Místek  
Farní náměstí 56  
**738 01 Frýdek-Místek**

Frýdek-Místek, 21.10.2008  
Č.j.: OKP/R/1757/208

Vážení,

Radě města Frýdku-Místku byla doručena žádost duchovního správce a pastorační rady ŘK farnosti Místek. V tomto dopise žádáte o poskytnutí dotace na opravu věže filiálního kostela Panny Marie Sněžné na Lysůvkách.

Předmětný objekt je kulturní památkou, v ÚSKP ČR je zapsán pod rejstříkovým číslem 100872.

V současné době není možno uvolnit pro opravu Vašeho objektu finanční prostředky z rozpočtu města.

Jelikož jsme si stejně jako vy vědomi významu kostela pro obyvatele příslušných městských částí i celkového významu kostela jako kulturní památky, dovoluujeme si Vás informovat o možnostech zajištění finančních prostředků na zamýšlenou opravu:

Každoročně probíhá dotační program vyhlašovaný radou MS kraje, s názvem „**Program obnovy kulturních památek a památkově chráněných nemovitostí Moravskoslezského kraje**“, přičemž podrobnosti a úplné znění podmínek jsou uvedeny a zpřístupněny na webových stránkách MS kraje ([www.kr-moravskoslezsky.cz](http://www.kr-moravskoslezsky.cz) v odkazu dotace). Znění zásad (pro rok 2008) zasíláme v příloze č. 1.

Již mnoho let existuje **Havarijní program** (zvaný střešní program, který je administrován Národním památkovým ústavem. Doporučujeme obrátit se přímo na územní odborné pracoviště v Ostravě o sdělení podrobných informací v dané věci ([www.npu.cz](http://www.npu.cz), telefon NPÚ v Ostravě 595 133 911). Znění zásad zasíláme v příloze č. 2.

Ministerstvem kultury ČR byl jako nový v roce 2008 vyhlášen program „**Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností**“ (dále „Podpora obnovy KP prostřednictvím ORP“). Tento program je určen pro zachování a obnovu kulturních památek, které se nacházejí mimo území městských památkových rezervací a zón, je financován ze státního rozpočtu.

Pro další roky je jisté, že tento program bude i nadále rozvíjen a ze strany MK ČR podporován. Proto je možné s řádně připravenou akcí obnovy na objektu kostela Panny Marie Sněžné ve Frýdku-Místku, Lysůvkách, který je kulturní památkou, zajímat se o možnost získání finanční podpory, např. z tohoto programu. V příloze č. 3 zasíláme zásady programu Podpora obnovy KP prostřednictvím ORP, včetně žádosti a výčtu požadovaných náležitostí.

Adresa: Radniční 1148, 738 22 Frýdek-Místek  
Telefon: +420 558 609 111  
Fax: +420 558 609 166  
E-mail: [podatelna@frydek-mistek.cz](mailto:podatelna@frydek-mistek.cz)  
Internet: [www.frydek-mistek.cz](http://www.frydek-mistek.cz)

IČ: 00296643  
Bankovní spojení: Komerční banka a.s.,  
pobočka Frýdek-Místek  
Číslo účtu: 928-781/0100

Jako velmi vhodné se jeví, abyste se podrobně seznámili s těmito informacemi, jelikož žádosti podané bez předepsaných náležitostí se do programů nezařazují vůbec, případně je požadováno jejich urychlené doplnění.

Dále si dovoluujeme zaslat Vám v příloze č. 4 brožuru vydanou MS krajem v Ostravě, která se týká památkové péče a v závěru je uveden přehled dotačních titulů. (Program „Podpora obnovy KP prostřednictvím ORP nebyl v době přípravy a vydání brožury ještě zveřejněn).

Zároveň doporučujeme, abyste pravidelně sledovali zejména webové stránky Ministerstva kultury ČR, statutárního města Frýdku-Místku, Zpravodaj městské rady MM F-M a podobně) se zaměřením na dotace. ([www.mkcr.cz](http://www.mkcr.cz), [www.frydek-mistek.cz](http://www.frydek-mistek.cz)).

Ve všech uváděných programech je nutné akci připravovat s dostatečným předstihem, jelikož bez předepsaných náležitostí nejsou žádosti do výběru zařazeny. Jednou z podstatných podmínek je projednání zamýšlených prací s orgánem státní památkové péče při MM F-M a vydání závazného stanoviska (příloha č. 5).

V případě zájmu je Magistrát města Frýdku-Místku, odbor územního rozvoje a stavebního řádu, oddělení ekonomického rozvoje připraveno Vám pomoci konzultací, popř. přípravou žádostí k dotačním titulům. Kontaktní osobou je Ing. Pavel Osina, vedoucí oddělení ekonomického rozvoje. Tel.: 558609278, e-mail: [osina.pavel@frydek-mistek.cz](mailto:osina.pavel@frydek-mistek.cz).

Tuto odpověď projednala a schválila Rada města Frýdku-Místku na své 59. schůzi, konané dne 27.10.2008.

S pozdravem



*E. Richtrová*  
Ing. Eva Richtrová  
primátorka

#### Příloha

- č. 1: Program obnovy kulturních památek a pam. chráněných nemovitostí Moravskoslezského kraje
- č. 2: Zásady „Havarijní program“
- č. 3: Zásady „Podpora obnovy KP prostřednictvím ORP
- č. 2: Brožura „Život v památkách v MS kraji“
- č. 5: Žádost o vydání závazného stanoviska ve věci obnovy kulturní památky